



Важное направление деятельности Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова - развитие академических обменов и студенческой мобильности. Свидетельством международного признания вуза является наличие грантов, получаемых университетом от международных фондов и программ. Так, с 8 по 19 ноября студенты историко-географического факультета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова во главе с заместителем декана М.Н. Красновой посетили ФРГ.

Поездка была очень насыщенной. За 12 дней пребывания в Германии студенты посетили Берлинский университет имени Гумбольдта, университет Виадрины во Франкфурте-на-Одере, Лейпцигский университет, Рурский университет в Бохуме. Студенты также встретились с учеными научно-исследовательского Института истории и культуры Восточной Европы в Лейпциге, посетили Дрезденскую картинную галерею, музей Пергамон в Берлине, Кельнский собор и Форум Льва Копелева в Кельне. Дрезденская галерея «Старые мастера» подарила делегации из Чувашии каталоги

выставки.

Студенты Чувашского госуниверситета получили уникальную возможность посещения лекций таких известных немецких исследователей-историков, как В. Спеллинг, Й. Баберовский, Х. Любке, В. Бенеке.

Поездка в Германию стала результатом победы студентов ЧувГУ в грантовом конкурсе программы ДААД «Студенческие ознакомительные поездки». В августе этого года восемь студентов-географов из Германии прошли летнюю школу на базе Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова.

Справочно:

Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова – активный участник международного образовательного, научного и культурного сотрудничества. Сегодня университет поддерживает договорные отношения с более чем 50 зарубежными партнерами (университетами, институтами, факультетами, научно-исследовательскими центрами, международными организациями) из стран дальнего и ближнего зарубежья. В течение последних двух лет список зарубежных университетов, с которыми наш университет установил академическое, образовательное и научное сотрудничество, пополнился 12 новыми партнерами.

Университет активно сотрудничает с различными международными региональными и национальными организациями, фондами и программами в области образования и науки: ООН, Советом Европы, Комиссией Европейских сообществ, ЮНЕСКО, Американскими Советами международного образования (АСМО), Консорциумом американских университетов, Американским культурно-информационный центром, Институтом Гете, DAAD (Немецкой государственной службой академических обменов), Норвежским университетским центром, фондами Фулбрайт, АЙРЕКС, фондом им. Конрада Аденауэра и др.

{gallery}novosty/2014/11/271114{/gallery}